



## **Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство знакомого**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 26-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что 1 апреля 2022 года утром после совместного употребления спиртных напитков в деревянной постройке по Кузнечихинскому промузлу в городе Архангельске обвиняемый на почве личных неприязненных отношений к 34-летнему знакомому ударил того кулаком по лицу и нанес не менее 10 ножевых ранений в область тела. Благодаря активному сопротивлению и своевременно оказанной медицинской помощи, потерпевший остался жив. В результате указанных действий его здоровью причинен тяжкий вред.

Обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что в процессе застолья нетрезвый потерпевший без причины причинил порез ноги его подруге. Он заступился за свою женщину и ударил того по лицу рукой и ножом по телу. В содеянном раскаивается, наступления ему смерти не желал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

обвинению подследственного в убийстве с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследованием занимался следственный отдел по Октябрьскому округу г.Архангельска Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1697791>